



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
"К Председателю Правительства Российской Федерации
М.М.Касьянову о мерах по реформированию и модернизации
жилищно-коммунального комплекса"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

п о с т а н о в л я ет:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову о мерах по реформированию и модернизации жилищно-коммунального комплекса".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации
Москва
22 января 2003 года
№ 3562-III ГД



Г.Н.Селезнев

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ОБРАЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**К Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову
о мерах по реформированию и модернизации жилищно-коммунального
комплекса**

Уважаемый Михаил Михайлович!

В настоящее время сложилась критическая ситуация в жилищно-коммунальном комплексе, что вызывает серьезную озабоченность Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Для преодоления кризиса необходимо коренное реформирование жилищно-коммунального комплекса. К сожалению, меры, предпринимаемые Правительством Российской Федерации в рамках подпрограммы "Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса Российской Федерации" федеральной целевой программы "Жилище" на 2002 - 2010 годы, не способствуют улучшению состояния этой отрасли экономики. Ситуация все более ухудшается: растут кредиторская задолженность организаций жилищно-коммунального комплекса и долг по выплате заработной платы их работникам, ухудшается качество оказываемых услуг.

В отопительном сезоне 2002/03 года в очередной раз проблемы жилищно-коммунального комплекса стали одними из наиболее острых проблем государства. Во многих субъектах Российской Федерации сложилась катастрофическая ситуация с оказанием населению коммунальных услуг, и прежде всего с теплоснабжением.

В связи с изложенным выше Государственная Дума считает необходимым осуществление Правительством Российской Федерации следующих мер, направленных на поддержку и реформирование жилищно-коммунального комплекса:

проведение оценки технического состояния объектов инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, в первую очередь систем теплоснабжения;

организация перспективного и ежегодного планирования ремонтно-восстановительных работ, обеспечивающих функционирование объектов жилищно-коммунального комплекса;

разработка механизма финансирования этих работ как из местных бюджетов, так и из бюджетов субъектов Российской Федерации и федерального бюджета в целях стимулирования увеличения субъектами Российской Федерации и органами местного самоуправления объема плановых ремонтно-восстановительных работ на объектах жилищно-коммунального комплекса;

организация усиленного контроля и постоянного мониторинга подготовки жилищно-коммунального комплекса к работе в зимних условиях

органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации с участием федеральных органов исполнительной власти;

разработка комплекса мер по финансовому оздоровлению жилищно-коммунального комплекса, в том числе по ликвидации долгов организаций жилищно-коммунального комплекса, финансируемых из бюджетов всех уровней, ликвидации нефинансируемых из бюджетов всех уровней обязательств этих организаций, финансированию льгот и дотаций для оплаты гражданами коммунальных услуг и реструктуризации долгов организаций жилищно-коммунального комплекса;

подготовка и внесение на рассмотрение Государственной Думы законопроектов, необходимых для реализации предлагаемых мер;

подготовка проекта федерального закона о федеральном бюджете начиная с проекта федерального закона о федеральном бюджете на 2004 год с учетом предлагаемых мер поддержки устойчивого функционирования жилищно-коммунального комплекса.

Для обсуждения вопросов, затронутых в настоящем Обращении, депутаты Государственной Думы приглашают Вас, уважаемый Михаил Михайлович, принять участие в заседании Государственной Думы 12 февраля 2003 года.

Москва
22 января 2003 года